
 

 
 
 

 
 
 
 

EJERCICIO 1  

 
La cafetería Puerta de A
especializada en cocina mad
los entresijos y gallinejas. 
producción de este negocio. 
 
 
COMBINACIÓN A 
CALLOS CON 
GARBANZOS 

220 

ENTRESIJOS Y 
GALLINEJAS 

120 

 
a) ¿Qué significa la 

transformación de
b) Representa gráfic
c) Explica qué es el 

a F.  
d) Existen rendimien

respuesta. 
e) ¿Qué significa un

reflejado en la rep
 
EJERCICIO 2 

 
La Unión Europea ha asignad
el número de vuelos diarios y
Barcelona. Al ministro Iñigo
posibilidades de producción.
 
 
COMBINACIONES A 
VUELOS 8 
TRENES  18 
 
 
 

a) ¿Qué significa la 
transformación de

b) Representa gráfic
c) Explica qué es el 

a F.  
d) Existen rendimien

respuesta.  
e) ¿Qué significa un

reflejado en la rep

de Alcalá establecida en Madrid desde el añ
a madrileña, siendo sus tapas estrella los callos co
nejas. En la siguiente tabla se muestran las po
ocio.  

B C D E F 
200 180 160 140 120 

130 140 150 160 170 

ica la frontera de posibilidades de producción o la c
ión de una economía? 

 gráficamente la frontera de posibilidades de produc
 es el coste de oportunidad y hállalo cuando la fron

dimientos crecientes decrecientes o constantes. Just

ica un aumento de los factores productivos y como
 la representación gráfica? 

asignado al Ministerio de Fomento fondos destinado
iarios y/o de servicios de trenes de alta velocidad en
 Iñigo de la Serna se le presenta la siguiente tabla d
cción. 

B C D E F
12 14 16 20 22
16 14 12 10 8

ica la frontera de posibilidades de producción o la c
ión de una economía? 

 gráficamente la frontera de posibilidades de produc
 es el coste de oportunidad y hállalo cuando la fron

dimientos crecientes decrecientes o constantes. Just

ica un aumento de los factores productivos y como
 la representación gráfica? 

el año 1925, está 
llos con garbanzos y 
las posibilidades de 

G H 
100 80 

190 200 

n o la curva de 

producción. 
la frontera pasa de E 

s. Justifica la 

 como quedaría 

stinados a aumentar 
dad entre Madrid y 
tabla de 

F G 
22 24 
8 6 

n o la curva de 

producción. 
la frontera pasa de E 

s. Justifica la 

 como quedaría 


